
Ata da 3° Reunião Ordinária CG – Biênio 2014-2016 

 

Data: 02/12/2014 

Local: Administração do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 

Horário: 17:00h. 

Presentes: Olívia Costa, José David Wolf, Maria de Fátima Vaz Costa, Magna 

Carvalho (SAJAPE), Edmárcia Ribeiro (Conselheira Trabalhadores), Orlando José 

Cavalcante (Ouvinte GCM), Patrícia Niza Maximiuc (Administradora do Parque e 

Conselheira SVMA), Robinson C. da Silva (Conselheiro) Pedro Moretti (morador), 

Paulo Roberto Silva Santos (frequentador). 

 

Justificados: Dionice de Jesus Soares (Conselheira Trabalhadores), Marina Corrêa 

Dick (Conselheira), Beatriz Nogueira (Conselheira). 

 

Assuntos Tratados: 

 

- Excepcionalmente a próxima Reunião Ordinária acontecerá na segunda terça-

feira do mês ou seja, no dia 13/01 às 17:00h. 

 

- MANUTENÇÃO: vários equipamentos do Parque encontram-se isolados, quebrados 

ou necessitando de reparos, como os aparelhos de ginástica, brinquedos do playground, 

pintura do gradil,  deck ponte do espelho d´água. 

A administradora do parque explicou aos Conselheiros presentes que as demandas do 

CG serão enviadas via administração do parque através de um “Requerimento de 

Informação”, conforme modelo apresentado (segue anexo) e ata da reunião em que foi 

tratado o assunto. 

 

- BATE PAPO COM FREQUENTADORES: o primeiro bate papo acontecerá no dia 

16/01 em 2 horários distintos, às 09:00h e às 16:00h. O tempo de permanência 

dependerá da disponibilidade do conselheiro que irá. 

 

- VIGILÂNCIA: a administradora do Parque, Patrícia, informou que a empresa 

vencedora do pregão de vigilância é a ATENTO. 

A empresa tem até o dia 04/12 para entregar a documentação necessária.  

A partir daí há o prazo de 15 a 30 dias para início no parque. 

 

- ALPAPATO: a administradora do Parque, Patrícia, informou que após reunião 

ocorrida no dia 27/10, com os representantes da ALPAPATO, ficou acordado que as 

intervenções no Parque terão início no dia 02/02/2015, com previsão de 30, 45 dias, 

caso não ocorra alguma anormalidade.  

Quanto à manutenção do playground, o Sr. Rudi havia sinalizado querer que a 

manutenção dos brinquedos fosse realizada por escolas da região, não havendo interesse 

por parte dele que a Cristalina realizasse tal manutenção, quando necessária. 

A conselheira Beatriz responsabilizou-se em entrar em contato com escolas para 

fazerem a manutenção, porém até o dia da reunião como não estava presente não se teve 

notícias do andamento. 

Ficou acordado entre os conselheiros presentes que quando houver a necessidade da 

manutenção, vota-se para a escolha da empresa. 

 



- CET: o CG produzirá um ofício que será encaminhado à GCM com imagens dos 

automóveis na contramão da Rua Breves 

 

- SIURB/OSMAR: foi informado pela Conselheira Olívia e pelo frequentador Paulo  

Roberto que serão realizadas intervenções na rua Breves e na rua da antiga praça Martin 

Luther King relativas às obras de drenagem Córrego Cordeiro. 

Olívia e Paulo checarão se as intervenções estão interligadas, em caso positivo há a 

necessidade de realizá-las no parque e consequentemente aplicar o TAC no Cordeiro,  

 

 

- GCM: o GCM Cavalcante informou as atuações da GCM: trânsito, drogas, canil, Lei 

Maria da Penha, Coral, canil, câmeras, banda e passou os contatos para que o CG 

realize as solicitações que acharem pertinentes, justificando-as. 

gcmsop@prefeitura.sp.gov.br 

tel.: 3396.5854 

Rua General Couto de Magalhães, 444 

CEP: 01212-030 

a/c: Comandante Superintendente de Operações 

 

Com isso a reunião foi encerrada às 19:00 horas e a  

PRÓXIMA REUNIÃO: 13/01/2015, às 17:00h na Adm. do Parque. 

 

 

Segue modelo dos ofícios que serão encaminhados com os temas debatidos.  
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